

PRVENSTVO SRBIJE MTB MARATON 2020 - XCM PROPOZICIJE

DISCIPLINA	PRVENSTVO SRBIJE XCM MTB MARATON
ORGANIZATOR	BS SRBIJE, BK JEDNOTA I SO BAČINCI
DATUM TRKE	Nedelja, 04.10.2020.
PRAVO UČEŠĆA	Imaju takmičari svih kategorija po pravilima Kupa Srbije 2020, licencirani za 2020. godinu, kao i CFA takmičari u revijalnoj trci
BODOVANJE	Prema pravilima BSS
PRIJAVE	Prijave od 9:00 do 10:30 – kancelarija Salaš “Česmin Do“ Bačinci (4km iza fabrike Big Bul)
MESTO STARTA	Ispred salaša “Česmin Do”
STAZA	Kružna dužine 20 km kolski i šumski put celom dužinom van saobraćajnica, obeležen merkacijama i strelicama i obezbeđen redarima.
PROGRAM	09:00 -10:30 Prijave 10:45 Tehnički sastanak u Kancelariji trke 11:00 Start trke seniora i juniora – 3-kruga 60 km 11:01 Start trke seniorki, juniorki, kadeta i mastersa (A,B,C,D) -2 kruga 40 km 11:02 Start ml.kadeta i kadetkinja – 1 krug 20 km 11:03 CFA REVIJALNA TRKA uz kotizaciju od 500din – 1.krug 20 km 11:10 Start poletaraca , ml.poletaraca (m+ž) i ml.kadetkinja = 1 mali krug 5.5 km
OPŠTI PROPISI	Trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS i ovim Propozicijama. Svi učesnici su dužni da poštuju uputstva dobijena od policije, organizatora i sudija, te da voze isključivo obeleženom stazom. Zagrevanje na stazi trke nije dozvoljeno. Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke. Pratlje NEMA. Tehnička pomoć dozvoljena je sa desne u tehničkoj zoni. Svojim startom svi takmičari usvajaju ove Propozicije I voze na sopstvenu odgovornost. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za postupke samih učesnika I trećih lica. Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija, uz obavezu da iste saopšti sportskim direktorima 1 sat pre starta trke.
OCENJIVANJE	Po Pravilniku BS Srbije 2020 – MTB
KAZNE I ŽALBE	Po Kodeksu kazni za nepravilnosti na trkama
NAGRADE	Medalje za tri prvoplasirana takmičara po kategorijama u pojedinačnoj konkurenciji
TROŠKOVI	Organizator snosi troškove organizacije trke, sudija i nagrada dok ostale troškove snose sami klubovi učesnici takmičenja
CEREMONIJA	Proglašenje u prostoru za ceremoniju pored kancelarije trke 30 minuta po završetku određene trke Imena osvajača medalja objaviće zvanični spiker 15 minuta pre početka ceremonijala. Svi osvajači medalja obavezni su da se u takmičarskoj opremi pojave u prostoru za ceremonijal najkasnije 5 minuta pre početka ceremonijala.

VAŽNE INFORMACIJE	Svi učesnici su dužni da se pridržavaju važećih mera i preporuka nadležnih organa za prevenciju i smanjenje rizika prenošenja virusa COVID 19.
	*Zvanični PARKING za ekipna vozila je uz Kancelariju trke. Za vreme trajanja trka nije moguć prilaz automobile parking!
	*Najbliža ambulanta: Dom zdravlja Šid
	*Hitna služba: 158
	*Trke se voze po svakom vremenu.
	Kontakt osoba: Slobodan Radovanović 064 8633512